

V Žatci dne 26. 5. 2021

**MATERIÁL NA JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA ŽATCE
konané dne 27. 5. 2021**

Věc: „Podpora uspokojování potřeb občanů - oblast zdraví“ - podání žádosti o finanční příspěvek z Fondu Ústeckého kraje – individuální dotace

Předkládá: Ing. Kateřina Mazánková, MPA - vedoucí Odboru rozvoje města

Vypracovala: Bc. Jitka Jelínková – dotace

Obsah:
1) Usnesení
2) Zdůvodnění
3) Stanovisko odboru

1) Usnesení:

Zastupitelstvo města Žatce schvaluje podání žádosti o finanční příspěvek z Fondu Ústeckého kraje – individuální dotace na projekt „Podpora uspokojování potřeb občanů - oblast zdraví“.

O: Ing. Mazánková
T: 1. 6. 2021

2) Zdůvodnění:

Nemocnice Žatec, o.p.s. je zřízena za účelem poskytování akutní lůžkové zdravotní péče občanům ve smyslu Zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách ve znění pozdějších předpisů a doplňků a předpisů souvisejících.

Zakladatelem je Město Žatec, Žatec, nám. Svobody 1, IČO 00265781.

Nemocnice Žatec, o.p.s. - jediná nemocnice v okrese Louny - poskytuje akutní lůžkovou péči pro spádovou oblast cca 84 tis. obyvatel.

Na základě údajů z NIS Nemocnice Žatec, o.p.s. přesahuje dlouhodobě počet ošetřených pacientů s trvalým pobytem mimo Žatec, což jednoznačně ukazuje na to, že Nemocnice Žatec, o.p.s. má nadregionální charakter.

Min. zdravotnictví má záměr požadovat v každém okrese vybudování jednoho urgentního příjmu a realizovat jejich vybudování včetně vypsání tomu odpovídajícího dot. titulu. Město Žatec bude nuceno ve své nemocnici tento záměr realizovat. Vzhledem k tomu je zapotřebí zajistit standardní podmínky pro provoz akutního lůžkového zařízení.

Město Žatec ve zvýšené míře dbá o uspokojování potřeb občanů a ochranu veřejného zájmu, kterým je péče o jejich zdraví, a to v rozsahu, v jakém toho není způsobilý stát.

Ústecký kraj vyhlásil Fond Ústeckého kraje – individuální dotace, v rámci něhož je možné žádat o poskytnutí účelových finančních prostředků.

Na základě předchozího jednání vedení města s vedením Krajského úřadu Ústeckého kraje a ředitelem Nemocnice Žatec, o.p.s. bude podána žádost o finanční příspěvek z Fondu Ústeckého kraje – individuální dotace s názvem: „Podpora uspokojování potřeb občanů - oblast zdraví“.

Předmětem projektu "Podpora uspokojování potřeb občanů - oblast zdraví" je zajištění zdravotní péče a udržení standardního provozu Nemocnice Žatce, o.p.s.

Nákladový rozpočet projektu činí 18 000 000,00 Kč, požadovaná výše dotace činí 100 %.

Dotace bude poskytnuta formou ex-ante (příjemce obdrží platbu předem).
Jedná se o investiční dotaci.

Aby mohla být předmětná žádost projednána na jednání Rady Ústeckého kraje a následně na jednání Zastupitelstva Ústeckého kraje konaného dne 21. 6. 2021, je nezbytně nutné doručit vyplněnou úplnou žádost o dotaci z Fondu Ústeckého kraje nejpozději do 1. 6. 2021 na podatelnu Krajského úřadu.

3) Stanovisko odboru:

Odbor rozvoje města – dotace doporučuje schválit dle předloženého návrhu.